

săptămâna ce a trecut am stat aproape de Dumnezeu.

Apropierea de Dumnezeu trebuie să ocupe un loc de frunte pe ordinea de zi a fiecăruia.

Mai aproape de Dumnezeu ar fi bine să însemne pentru fiecare dintre noi realocarea timpului nostru pentru citirea cuvântului Lui Dumnezeu, sau poate renunțarea la emisiunea de televiziune preferată sau la lucrurile care satisfac plăcerile noastre în favoarea câtorva momente de părtășie și rugăciune alături de cei dragi, pe care Dumnezeu ți i-a dăruit, sau pentru a vizita un frate care este bolnav sau singur.

Cele 2-3 minute libere în care am vrea parcă numai să respirăm, însă și pentru acest lucru timpul e prea scurt, sacrificate pentru a vorbi cu Dumnezeu, cu siguranță ne-ar aduce mai aproape de El și ne-ar face să simțim mai intens prezența Lui în viața noastră.

Să încercăm dar să nu ne mai lăsăm furați de lucrurile acestei lumi și să irosim timpul acesta atât de prețios numai pentru lucruri care ne pot îndepărta de Tatăl din ceruri.

Dumnezeu ne dorește mai aproape de El, de ce noi nu ne-am dori acest lucru? Ajute-ne Doamne ca fiecare zi să o începem cu dorința de a ne apropia de tine și de a sta în voia Ta.

Iulia Brătulescu



ANUNȚURI:

Marti - ora 9 - grup de rugăciune
- ora 18 - tineret

Miercuri - ora 18 repeție de cor

Joi - ora 18 Serviciu de închinare

Vineri - ora 17 - clubul pentru copii
Awana

Duminică - ora 9³⁰ Caticheză - în
vedere pregătirii pentru botez.

ora 10, 17 - Biserica



ALTE ANUNȚURI:

*În această sâmbătă, Biserica noastră a găzduit o întâlnire cu pastorii și prezbiterii din județul Maramureș, la care au fost prezenți și frații din Comitetul Comunității Cluj. S-a dezbătut poziția pe care ar trebui să o avem față de noile curente și manifestări care apar în câteva locuri din județul nostru.

*Vineri va avea loc la Cluj, Conferința anuală a Comunității Cluj. Să ne rugăm și pentru această lucrare. Cinci frați din biserica noastră vor fi prezenți la această întâlnire.



STUDIU BIBLIC: Romani 71-6
Creștinul și Legea

Doar prin moartea lui Cristos, atribuită nouă, a fost posibilă eliberarea noastră de sub acuzarea Legii și unirea noastră cu Cristos.



Pulsul Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"

Anul IX, Nr. 383 din 30 Martie 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

MINUNI SAU CREDINȚĂ?

„Isus i-a zis: „Dacă nu vedeți semne și minuni, cu nici un chip nu credeți!”“ (Ioan 4:48)

Cuvintele Domnului Isus sunt mai degrabă un reproș pentru contemporanii Lui, deoarece s-ar fi așteptat ca aceștia să creadă pe baza cuvintelor Sale și nu doar în baza minunilor Lui. Minunile sunt necesare oamenilor greu de convins și celor cu credința mică.

Generația de astăzi seamănă izbitor de mult cu generația de atunci. Îmbătați cu scamatorii și tot felul de trucuri ieftine, adăpați cu teatru și spectacole în care își joacă propriile roluri, mintea oamenilor trebuie alimentată mereu cu minuni și senzații noi. Pentru că mintea lor nu mai este stimulată de ceea ce aud, oamenii doresc să vadă, să pipăie și să fie uimiți.

Nu mai există cunoașterea Dumnezeului viu și adevărat. Ceea ce cunosc oamenii în prezent este un dumnezeu utilitarist care le trebuie pentru a le binecuvânta casa, mașina, viața cu sănătate, afacerile, indiferent de legalitatea acestora, un dumnezeu care să poată fi la îndemână în caz de nevoie. Însă nu acela este Dumnezeul Scripturii. Semnele și minunile n-au fost prezente tot timpul pe parcursul scrierii Bibliei. Ele și-au făcut simțită prezența în mod special în vremuri de apostazie. Astfel că prezența lor ar trebui mai degrabă să ne producă rușine. Înseamnă că Dumnezeu ne consideră prea împietriți și extrem de imaturi ca să ne poată vorbi normal.

Cuvântul Său este adevărul, deoarece aparține în totalitate Adevărului. Tocmai de aceea, Cristos trebuie crezut pe cuvânt. El nu este om ca să mintă. Afirmările Lui rămân în picioare. Dacă El a spus o singură eroare atunci nimic din ce a afirmat nu este adevărat. Însă dacă avem garanția că o parte a cuvintelor Sale s-au împlinit, atunci putem crede cu toată certitudinea că toate cuvintele Lui

vor fi împlinite. Convinge-te că ceea ce asculți sau citești este Cuvântul lui Dumnezeu, apoi crede-l în totalitate, fără să ai vreo urmă de îndoială. Credința în Cristos poate produce minuni, dar rareori sau niciodată, minunile vor reuși să producă credință. Lui Dumnezeu I-ar face plăcere să crezi în baza Cuvântului Său. Deci crede!

pastor *Daniel Chereji*



În această perioadă a anului, îmi place nespus de mult să admir natura, să văd cum din zi în zi se transformă. La început ici-colo apar ghiociei, brândușe, apoi toți copacii înmuguresc, înfrunzesc și imediat îi vedem înfloriți. Câtă diversitate în natură, câtă aplecare spre detaliu, cât de grijuliu și atent Dumnezeu avem, nimic nu-I scapă, totul e perfect, toate acțiunile Lui sunt desăvârșite și asta pentru a ne arăta cât de mult ne iubește, cât de importanți suntem pentru El, pentru a-L slăvi pe Cel care merită toată slava și gloria.

În fiecare an ne dă prilejul de a contempla natura în transformare, de a-I vedea puterea și suveranitatea și în acest domeniu, dar dacă Dumnezeu e atât de preocupat de "îmbrăcarea" naturii a cărei "haină" durează cel mult până în luna noiembrie, cu atât mai mult e preocupat de noi, coroana creației Lui, copiii Lui pe care ne-a răscumpărat cu prețiosul sânge al Fiului Său. Uneori lăsăm ca greutățile

să ștergă bucuria și pacea pe care ar trebui să le avem permanent în inimile noastre, căci ele ne sunt date de Tatăl nostru și nu ar trebui să depindă de circumstanțe.

Cred că menirea noastră nu e aceea de a fi preocupați atât de mult de partea materială a acestei lumi, noi avem scopuri mult mai mărețe, casa noastră nu e pe pământul acesta, noi suntem ambasadori ai Cerului, noi trebuie să-l reprezentăm pe Hristos, să-l arătăm pe El celor care ne înconjoară, trebuie să-I aducem slavă pentru tot ce este El pentru noi, pentru că ne susține cu dreapta Sa biruitoare, prin orice bătălie am trece, trebuie să fim conștienți că împreună cu El o vom câștiga, trebuie să ne ridicăm deasupra circumstanțelor, știind că avem un Dumnezeu biruitor.

"El, care n-a cruțat nici chiar pe Fiul Său, ci L-a dat pentru noi toți, cum nu ne va da fără plată, împreună cu El, toate lucrurile?" Romani 8:32

Ancuța Rus



„Avraam a zidit acolo un altar și... a legat pe fiul său Isaac.” Genesa 22:9

Acest incident este o imagine a greșelii pe care o facem atunci când credem că lucrul final pe care Dumnezeu îl așteaptă de la noi este jertfa morții. Ceea ce vrea Dumnezeu este jertfa prin moarte, care ne dă putere să facem ce a făcut Isus, și anume să ne jertfim viața. Nu: „Doamne, cu Tine sunt gata să merg la moarte”, ci: „Sunt gata să mă identific

cu moartea Ta ca să pot să-mi aduc viața ca jertfă lui Dumnezeu.” Noi credem că Dumnezeu vrea să renunțăm la diferite lucruri. Dumnezeu l-a curățit pe Avraam de această greșală și aceeași disciplină are loc și în viața noastră. Dumnezeu nu ne spune nicăieri să renunțăm la lucruri de dragul de a renunța. El ne spune să renunțăm la ele pentru singurul lucru care merită să-l avem, și anume viața cu El Însuși. E vorba de desfacerea legăturilor care stau în calea vieții, și imediat ce aceste legături sunt desfăcute prin identificarea noastră cu moartea lui Isus, intrăm într-o relație cu Dumnezeu, relație prin care putem să-I aducem viața noastră ca jertfă.

Nu are nici o valoare înaintea lui Dumnezeu să-I oferim viața pentru a muri. El vrea să fim o „jertfă vie”, să-L lăsăm pe El să aibă toate puterile noastre care au fost mântuite și sfințite prin Isus. Acesta este lucrul plăcut lui Dumnezeu.

Gae Ecaterina



Muguri de speranță

Sfârșit de martie. Dar în loc să culegem flori de liliac, mai purtăm cizme și paltoane. În 26 martie a nins. Ai fi zis că se apropie Crăciunul, nu Paștele. Și totuși, este oare vreunul dintre noi care să se fi îndoit că va veni primăvara? Oricât ar bate vântul, oricât ar fi de frig, chiar dacă ar mai ninge, oricine știe că primăvara nu poate fi departe. (Poate pe când

dumneavoastră citiți acest articol va și fi venit.)

Și în viața noastră bat de atâtea ori vânturi și ploi că ne mai pierdem speranța zilelor cu soare. Dar nu uitați: copilul Domnului poate întotdeauna privi cu speranța spre viitor. Oricât de rău ar ajunge lucrurile la un momentdat, pentru el nu totul se sfârșește aici. Nu. Lucruri pe care ochiul nu le-a văzut și la mintea omului nu s-au suit, așa sunt lucrurile pe care le-a pregătit Dumnezeu pentru copiii Lui. Și mai târziu sau mai devreme vom intra în odihna Sa.

Și nu doar că vom merge într-un loc mai bun după moarte, dar Dumnezeul Atotputernic, Tatăl nostru care ne iubește, deține controlul asupra întregului univers și asupra vieților noastre. El ne promite că face ca toate lucrurile să lucreze împreună spre binele celor ce-L iubesc pe El.

Să nu ne pierdem deci credința și speranța. Vine, vine primăvara!

Claudia Păduraru



Mai aproape de Dumnezeu !!!

De cele mai multe ori ni se întâmplă, trebuie să recunoaștem, să fim atât de preocupați de a rezolva problemele de zi cu zi și să fim atât de prinși de lucrurile ce ne preocupă pe noi înșine, încât uităm să ne oprim pentru o clipă din alergarea noastră pentru a vedea dacă ziua sau